
Filtreringsvillkor:

Villkor: 1:
Språk för respondenter:  Swedish

Kartläggning av skoltrivsel 2025, årskurs 4.- 6
Visar 16 respondenter av undersökningens totalt 304 respondenter

Kön (kryssruta)

Antal svar: 16

Flicka

Pojke

Annan

Vill inte säga
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62%

38%

n Procent

Flicka 10 62.5%

Pojke 6 37.5%

Annan 0 0.0%

Vill inte säga 0 0.0%



Årskurs (kryssruta)

Antal svar: 16

4

5

6

7

8

9

0% 10% 20% 30% 40% 50%5% 15% 25% 35% 45%

50%

25%

25%

n Procent

4 8 50.0%

5 4 25.0%

6 4 25.0%

7 0 0.0%

8 0 0.0%

9 0 0.0%



Skoltrivsel

Antal svar: 16

Håller med Håller delvis med Varken håller med eller håller inte med Håller inte helt med Håller ej alls med

Jag kommer gärna till skolan på morgonen

Skolan är en trygg plats

Andan i skolan är god

Jag har kamrater i skolan

Jag mobbar inte andra elever i skolan

Jag blir mobbad i skolan

2.6

1.6

2.1

1.3

1.3

3.9

Medelvärde

25%

56%

25%

88%

75%

6%

31%

25%

50%

19%

12%

19%

19%

19%

6%

6%

13%

12%

6%

6%

25%

13%

44%

Håller
med

Håller delvis
med

Varken håller med eller håller
inte med

Håller inte helt
med

Håller ej alls
med

Medelvärde Median

Jag kommer gärna till skolan på
morgonen

25.0% 31.2% 18.8% 12.5% 12.5% 2.6 2.0

Skolan är en trygg plats 56.3% 25.0% 18.7% 0.0% 0.0% 1.6 1.0

Andan i skolan är god 25.0% 50.0% 18.7% 6.3% 0.0% 2.1 2.0

Jag har kamrater i skolan 87.5% 0.0% 6.2% 6.3% 0.0% 1.3 1.0

Jag mobbar inte andra elever i
skolan

75.0% 18.7% 6.3% 0.0% 0.0% 1.3 1.0

Jag blir mobbad i skolan 6.2% 12.5% 12.5% 25.0% 43.8% 3.9 4.0

Totalt 45.8% 22.9% 13.5% 8.4% 9.4% 2.1 2.0



Skolmiljön, rasterna och verksamheten

Antal svar: 16

Håller med Håller delvis med Varken håller med eller håller inte med Håller inte helt med Håller ej alls med

Skolans utrymmen är trivsamma

Det är lätt att följa skolans regler

Skolmaten är en behaglig upplevelse

Om jag vill kan jag påverka på skolans verksamhet

1.8

1.8

2.3

2.5

Medelvärde

37%

38%

38%

31%

44%

50%

19%

19%

19%

6%

31%

31%

6%

6%

6%

6%

13%

Håller
med

Håller delvis
med

Varken håller med eller håller
inte med

Håller inte helt
med

Håller ej alls
med

Medelvärde Median

Skolans utrymmen är trivsamma 37.5% 43.8% 18.7% 0.0% 0.0% 1.8 2.0

Det är lätt att följa skolans regler 37.5% 50.0% 6.2% 6.3% 0.0% 1.8 2.0

Skolmaten är en behaglig upplevelse 37.5% 18.7% 31.2% 6.3% 6.3% 2.3 2.0

Om jag vill kan jag påverka på skolans
verksamhet

31.2% 18.7% 31.3% 6.3% 12.5% 2.5 2.5

Totalt 35.9% 32.8% 21.9% 4.7% 4.7% 2.1 2.0

Skolans arbetsklimat

Antal svar: 16

Håller med Håller delvis med Varken håller med eller håller inte med Håller inte helt med Håller ej alls med

I skolan accepterar man mig som jag är

I skolan gör vi många saker som intresserar mig

Mina skoldagar är i allmänhet trevliga

Jag får säga mina åsikter i skolan

Jag upplever att jag respekteras i skolan

1.9

2.2

2.0

1.9

2.3

Medelvärde

56%

19%

44%

56%

13%

19%

50%

25%

19%

56%

13%

25%

19%

13%

25%

6%

6%

12%

6%

6%

6%

6%

Håller
med

Håller delvis
med

Varken håller med eller håller
inte med

Håller inte helt
med

Håller ej alls
med

Medelvärde Median

I skolan accepterar man mig som jag är 56.3% 18.7% 12.5% 6.2% 6.3% 1.9 1.0

I skolan gör vi många saker som
intresserar mig

18.7% 50.0% 25.0% 6.3% 0.0% 2.2 2.0

Mina skoldagar är i allmänhet trevliga 43.8% 25.0% 18.7% 12.5% 0.0% 2.0 2.0

Jag får säga mina åsikter i skolan 56.3% 18.7% 12.5% 6.2% 6.3% 1.9 1.0

Jag upplever att jag respekteras i skolan 12.5% 56.3% 25.0% 6.2% 0.0% 2.3 2.0

Totalt 37.5% 33.7% 18.7% 7.5% 2.5% 2.0 2.0



Klassens anda

Antal svar: 16

Håller med Håller delvis med Varken håller med eller håller inte med Håller inte helt med Håller ej alls med

Stämningen är trevlig i min klass

Vi hjälper varandra i klassen

Det är trevligt att vara i min klass

I vår klass har vi god arbetsro

1.9

1.7

1.8

2.6

Medelvärde

37%

44%

50%

6%

44%

44%

25%

50%

13%

12%

19%

25%

6%

6%

19%

Håller
med

Håller delvis
med

Varken håller med eller håller inte
med

Håller inte helt
med

Håller ej alls
med

Medelvärde Median

Stämningen är trevlig i min
klass

37.5% 43.8% 12.5% 6.2% 0.0% 1.9 2.0

Vi hjälper varandra i klassen 43.7% 43.8% 12.5% 0.0% 0.0% 1.7 2.0

Det är trevligt att vara i min
klass

50.0% 25.0% 18.7% 6.3% 0.0% 1.8 1.5

I vår klass har vi god arbetsro 6.3% 50.0% 25.0% 18.7% 0.0% 2.6 2.0

Totalt 34.4% 40.7% 17.2% 7.8% 0.0% 2.0 2.0

Uppfattning av mig själv som elev

Antal svar: 16

Håller med Håller delvis med Varken håller med eller håller inte med Håller inte helt med Håller ej alls med

Jag vill lära mig nya saker

Jag tycker jag klarar mig bra i skolan

Jag får tillräckligt med stöd hemifrån

1.4

1.9

1.6

Medelvärde

69%

32%

44%

25%

56%

50%

6%

6%

6%

6%

Håller
med

Håller delvis
med

Varken håller med eller håller inte
med

Håller inte helt
med

Håller ej alls
med

Medelvärde Median

Jag vill lära mig nya saker 68.8% 25.0% 6.2% 0.0% 0.0% 1.4 1.0

Jag tycker jag klarar mig bra i
skolan

31.2% 56.3% 6.2% 6.3% 0.0% 1.9 2.0

Jag får tillräckligt med stöd
hemifrån

43.8% 50.0% 6.2% 0.0% 0.0% 1.6 2.0

Totalt 47.9% 43.8% 6.2% 2.1% 0.0% 1.6 2.0



Utvärdering av undervisningen

Antal svar: 16

Håller med Håller delvis med Varken håller med eller håller inte med Håller inte helt med Håller ej alls med

Jag får tillräckligt respons på mitt skolarbete

Jag får tillräckligt med råd och hjälp när jag förbereder
mig för läxor och prov

Bedömningen av mitt skolarbete är rättvis

Lektionerna är oftast intressanta

Jag får tillräckligt med uppmärksamhet under lektionen

1.8

1.9

2.0

2.4

2.0

Medelvärde

50%

31%

31%

19%

44%

38%

50%

44%

31%

19%

6%

13%

19%

37%

31%

6%

6%

13%

6%

6%

Håller
med

Håller delvis
med

Varken håller med eller
håller inte med

Håller inte
helt med

Håller ej alls
med

Medelvärde Median

Jag får tillräckligt respons på mitt skolarbete 50.0% 37.5% 6.2% 0.0% 6.3% 1.8 1.5

Jag får tillräckligt med råd och hjälp när jag
förbereder mig för läxor och prov

31.2% 50.0% 12.5% 6.3% 0.0% 1.9 2.0

Bedömningen av mitt skolarbete är rättvis 31.2% 43.8% 18.7% 6.3% 0.0% 2.0 2.0

Lektionerna är oftast intressanta 18.7% 31.3% 37.5% 12.5% 0.0% 2.4 2.5

Jag får tillräckligt med uppmärksamhet under
lektionen

43.8% 18.7% 31.2% 6.3% 0.0% 2.0 2.0

Totalt 35.0% 36.3% 21.2% 6.3% 1.3% 2.0 2.0

Förhållande till lärare

Antal svar: 16

Håller med Håller delvis med Varken håller med eller håller inte med Håller inte helt med Håller ej alls med

Elev – lärarrelationerna är bra

Lärarna förstår mig

Jag har positiv inställning till den hjälp och råd jag får av
läraren

1.8

2.3

2.0

Medelvärde

44%

19%

38%

37%

56%

31%

13%

6%

25%

6%

13%

6%

6%

Håller
med

Håller delvis
med

Varken håller med eller
håller inte med

Håller inte helt
med

Håller ej alls
med

Medelvärde Median

Elev – lärarrelationerna är bra 43.8% 37.5% 12.5% 6.2% 0.0% 1.8 2.0

Lärarna förstår mig 18.7% 56.3% 6.2% 12.5% 6.3% 2.3 2.0

Jag har positiv inställning till den hjälp och råd
jag får av läraren

37.5% 31.2% 25.0% 6.3% 0.0% 2.0 2.0

Totalt 33.3% 41.7% 14.6% 8.3% 2.1% 2.0 2.0



Hur bra trivs du i skolan?

Antal svar: 16

Min värde Maxvärde Medelvärde Median Summa Standardavvikelse

5.0 10.0 7.9 8.0 127.0 1.3

Skolan i rörelse

Antal svar: 16

Håller med Håller delvis med Varken håller med eller håller inte med Håller inte helt med Håller ej alls med

Jag har lånat skolans rastredskap under läsåret

Jag har lånat skolans rastredskap under senaste
månad

1.7

2.3

Medelvärde

62%

50%

19%

12%

6%

12%

13%

13% 13%

Håller
med

Håller delvis
med

Varken håller med eller håller
inte med

Håller inte helt
med

Håller ej alls
med

Medelvärde Median

Jag har lånat skolans rastredskap under
läsåret

62.5% 18.7% 6.3% 12.5% 0.0% 1.7 1.0

Jag har lånat skolans rastredskap under
senaste månad

50.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 2.3 1.5

Totalt 56.3% 15.6% 9.4% 12.5% 6.3% 2.0 1.0

Hur mycket rör du dig aktivt under skolvägen och skoldagen

Antal svar: 16

0-30 min

30-60 min

60-90 min

90 min eller mera

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26% 28% 30% 32% 34% 36% 38% 40% 42% 44%

19%

25%

44%

12%

n Procent

0-30 min 3 18.7%

30-60 min 4 25.0%

60-90 min 7 43.8%

90 min eller mera 2 12.5%


